

## 『図解まるわかり お金の基本』 正誤表

(2015年2月5日 発行／2015年3月25日発行)

58 ページ上段、5～6 行目の記述に誤りがありました。

訂正し、お詫び申し上げます。

下記のように訂正いたします。

誤	正
308,000 円-69,895 円=238,105 円	308,000 円-70,426 円=237,574 円

(2015年8月5日作成)